

Piše: ZDZ

Poštovani!

U našoj Mjesnoj zajednici Vinici i župi Male Gospe nalazi se u selu Vinici od početka Domovinskoga rata jedna prognanička obitelj Dražetić iz Dobretića kod Jajca, koja se nije uspjela vratiti u svoje mjesto i župu gdje im je sve porušeno.

To je obitelj pok. Peje Dražetića (sin oca Pave i majke Jele r. Dražetić) i njegove žena Marije r. Jelić (kći oca Nikole Jelića iz Dražetića i majke Anđe r. Solin od Ljubuškog), te sina Ilije. Pok. Pejo je preminuo u Vinici 2008. god., a pokopan je u rodnom mjestu. Ovdje su ostali živjeti njegova supruga Marija i njihov sin Ilija. Najprije su bili u jednoj kući u zaseoku Vinice Ivande, čiji su vlasnici u Tomislavgradu i Makarskoj, a potom su se preselili u jednu drugu vrlo trošnu staru kuću u zaseoku Vinice Kovačev Gaj, čiji su vlasnici u Omišu. Vlasnici ove kuće u kojoj sada stanuju tražili su da se isele, a da i nisu oni to tražili, bilo bi nužno napustiti tu trošnu kuću u kojoj se pojavi vrelo, i to u kuhinji, čim počnu padati kiše i voda teče van kroz ulazna vrata. No, oni su zahvalni objema obiteljima, Ivanda i Jurčević, koje su im dopustile stanovanje u takvim kućama kroza sve ove godine.

Sada bi njima trebalo pomoći da imaju krov nad glavom. Najprije valjalo bi im osigurati zemljište da bude njihovo vlasništvo, a potom treba otpočeti izgradnju koja bi trebala završiti do kraja ove godine kako bi se mogli preseliti u nju za Božić.

Zahvaljujući na svemu svima vama iz Vinice, Pasiči, Podzavelima, Rošnjača, Zaljuti i Mijakova Polja gdje god da jeste, na svemu što ste do sada učinili za ovaj svoj voljeni kraj, koji još uvijek živi, očekujemo i ovom prigodom vašu podršku i potporu, kao i od svih drugih ljudi dobroga srca, ovoga projekta izgradnje kuće za staricu Mariju (rođena 1934. god.) i njezina sina Iliju (rođen 1974.), koji su se srodili s ovim krajem i narodom i ne kane nigdje odavle.

Općina Tomislavgrad odlučila je staviti na općinsko vijeće točku dnevnog reda o donaciji zemljišta za ove naše izbjeglice.

Primitite iskrene pozdrave od članova Mjesne zajednice, Župe Vinice, Uprave Zavičajnoga društva Zavelim i Organizacijskog odbora.

Žiro račun Društva gdje možete uplatiti sredstva kako biste sudjelovali u ovoj akciji je:

BANKA:

*Hrvatska poštanska Banka
poslovnica Split
Bihaćka 2, 21 000 Split*

ŽIRO RAČUN:

2390001-1100355560

OZNAKA BANKE ZA UPLATE IZ INOZEMSTVA:

HPBZHR2X

IBAN CODE:

HR7523900011100355560

PRIMATELJ:

*Zavičajno društvo Zavelim
Vinogradska 78
21 000 Split
Splitsko-dalmatinska županija
HRVATSKA*

OPIS PLAĆANJA:

Akcija pomoći obitelji Dražetić